



Estado do Rio Grande do Sul
Câmara de Vereadores de Palmeira das Missões

**PUBLICAÇÃO DE ERRATA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO –
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES- PALMEIRA DAS
MISSÕES/RS**

Faz-se pública, por meio desse ofício, a Errata referente a Dispensa de Licitação nº 01/2024:

Onde lê-se nº 0212024, leia-se 01/2024

No Formulário: Solicitação de Compra/Serviços, onde lê-se Diretora Geral, leia-se Diretora Administrativa

No Formulário: Estudo Técnico Preliminar, onde lê-se Diretora Geral, leia-se Diretora Administrativa

No Formulário: Termo de referência, onde lê-se Diretora Geral, leia-se Diretora Administrativo;

No Processo Administrativo nº 01/2024, Edital de Dispensa de Licitação nº 01/2024 , DOCUMENTAÇÃO, onde lê-se DIA: 09/02/202, ÀS 14:30-Horas, leia-se DIA: 09/02/2024, ÀS 14:30-Horas.

No item 4, 4.2 , onde lê-se Limite para apresentação da Proposta de Preços: /2023 às 14h30min. , leia-se Limite para apresentação da Proposta de Preços: 09/02/2024, às 14h30min.

**PUBLICAÇÃO DE ERRATA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO -
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES- PALMEIRA DAS
MISSÕES/RS**

Faz-se pública, por meio desse ofício, a Errata referente a Dispensa de Licitação nº 02/2024:

No Formulário: Solicitação de Compra/Serviços, onde lê-se Diretora Geral, leia-se Diretora Administrativa

No Formulário: Estudo Técnico Preliminar, onde lê-se Diretora Geral, leia-se Diretora Administrativa

No Formulário: Termo de referência, onde lê-se Diretora Geral, leia-se Diretora Administrativo;

No Processo Administrativo nº 02/2024, Edital de Dispensa de Licitação nº 02/2024, DOCUMENTAÇÃO, onde lê-se DIA: 09/02/202, ÀS 14:30-Horas, leia-se DIA: 09/02/2024, ÀS 14:30-Horas.

No item 4, 4.2, onde lê-se Limite para apresentação da Proposta de Preços: /2023 às 14h30min. , leia-se Limite para apresentação da Proposta de Preços: 09/02/2024, às 14h30min.



Estado do Rio Grande do Sul
Câmara de Vereadores de Palmeira das Missões
